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A drupa vásárt megelőzően a martfűi  
Deszán Kft. elnyerte Lausanne-ban  
a BOBST Mex SA cég SPO (hullámkarton) 
minősítését, így hivatalosan is Magyar- 
ország első certifikált kimetszőszerszám- 
készítője lett. A minőségtanúsított  
szerszám megfelel a high performance 
szerszámok követelményeinek.

Bobst minősítést azon késgyártók kaphatnak, 
amelyek megfelelnek a Bobst által előírt követel-
ményrendszernek. Eddig ezt világszerte 45 kimet-
szőszerszám-készítő nyerte el, Magyarországon a 
martfűi Deszán Kft. szerezte meg a certifikációt.

Mit jelent a Bobst minősítés megszerzése? 
Ez a tanúsítvány nemcsak szakmai elkötele-
zettségünk és minőségi munkánk elismerését 
jelenti, hanem további garanciát is nyújt meg-
rendelőink számára, hogy a lehető legmagasabb 
színvonalú termékeket és szolgáltatásokat nyújt-
suk. A Bobst csúcskategóriás kimetszőberende-
zéseihez igazított minőségi követelményeknek 
megfelelő szerszámok gyártására alkalmas rend-
szerünket a Bobst auditálja évente. A Bobst né-
hány éve hozta létre a certifikációs programját, 
hogy a csomagolóipar számára prémium mi-
nőségű kimetszőgépek álljanak rendelkezésre – 
tudtuk meg Szántóné Herczeg Klára ügyvezető 
igazgatótól.

Tanúsított svájci minőség
BOBST SPO MINŐSÍTÉST SZERZET T A DESZ ÁN KFT.

Matusek-Faludi Viktória

Tanúsított svájci minőség
Két különböző kategóriában lehet indulni a mi-
nősítésért, a hullámkarton és hajtogatott karton-
doboz termékek gyártására. A Deszán Kft. első 
lépésben a hullámpapírlemez termékek kimet-
széséhez készített szerszámok gyártásához sze-
rezte meg a Bobst minősítést. 

A Bobst a legmagasabb követelményeknek 
megfelelő szerszámgépeihez néhány éve világ-
szinten létrehozta a minősített beszállítói prog-
ramot, amivel garantálja a kimetszőszerszámok 
minőségi színvonalát is. Különféle felszereltségű 
szerszámokat készítünk a kispéldányszámú és a 
multinacionális tömeggyártású termékek előál-
lítóinak egyaránt – foglalta össze Szántó Tibor 
műszaki és fejlesztési igazgató.
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A minősítéshez vezető út
A minőségtanúsítás feltételeinek eléréséért ren-
geteget dolgoztunk, gépberuházást is véghez vit-
tünk, és az elmúlt két év alatt sokat finomítottuk 
gyártási folyamatainkat, egy nagyon komplex 
előkészítési folyamattal jutottunk el a Bobst mi-
nősítéséig.

 A folyamat során kialakított technológiát al-
kalmazzuk és hasznosítjuk az összes nálunk ké-
szült kimetszőszerszám előállításánál, független a 
megrendelés nagyságrendjétől, a legkisebb és leg-
egyszerűbb stancszerszám is olyan gondossággal 
és precizitással készül, ami megfelel a szigorú Bob-
st előírásoknak – ismertette a minősítés folyama-
tát Fekete Zsolt a projekt vezetője.

A minősítés megszerzése árváltozást is jelent?
A certifikált high performance szerszámok nem 
olcsók, mert a felhasznált anyagok speciálisak. 

A nagy sebességű futtathatóság 9000–12 000 
ütem/óra rendkívüli igénybevételt jelent a ki-
metszőszerszámoknak, amit speciális alapanya-
gok megfelelő módon történő felhasználásával 
lehet biztosítani.  Ugyanakkor az egyszerű szer-
számok esetében nincsen árváltozás, hiszen 
ugyanazokat az alapanyagokat használjuk fel az 
előállításukhoz, mint a minősítést megelőzően. 
További előny az egyszerű szerszámok felhasz-
nálóinak, hogy a beállítási idő csökkenése ezek-
nél a kimetszőszerszámoknál is érvényesül – nyi-
latkozta Fekete Zsolt a projekt vezetője.

Szenvedélyünk a minőség
Egy nálunk készülő általános szerszám nagyon 
közel van a high performance szerszámokhoz, 
mert a gumizási technológia itt is alkalmazásra 
kerül, ami a kimetszés jó minőségét garantálja.

 A megrendelők részéről nem elvárás a certifi-
káció, de nagyobb biztonságot és bizalmat je-
lent a számukra, hogy az elvárt minőséget kap-
ják. Magáért beszél az a tény is, hogy az újonnan 
telepítésre kerülő Bobst berendezésekhez az el-
ső két kimetszőszerszámot a Deszán Kft. készíti. 
Bár a Bobst minősítését értük el, a kimetszéshez 
a többi világmárka számára is ugyanolyan jól 
használhatók a kimetszőszerszámok – tette hoz-
zá Szántó Tibor műszaki és fejlesztési igazgató.

Versenyfutás az idővel
A certifikáció fontos előnye, hogy a gyors átál-
lást és hatékonyságot támogató pontosság, vala-
mint a  standardizáció lehetővé teszi a felhasz-
nálók számára a beállítási idők minimalizálását.  
A szerszámcsere és beállítási idő a példányszámt-
rendeket tekintve egyre nagyobb jelentőséggel 
bír – mutatott rá a megrendelők számára fontos 
előnyökre Szántóné Herczeg Klára.


